11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2013 22:38:15

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2013 19:49:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274432/answer/274485




Y mMyx4uH Bo0OIIe IEPBUYHOTO IIUCTUTA He OriBaeT. Ho pa3mpazkeHue mociie MHCTUIISAIUYA MOXKET
ObiTh. [TpuHUMatiTe adany KypcoMm 3 mecsitia. 1o pe3ynbraTaM 6aKmocesa - TPUCOENUHUTD
aHTHOAKTePHAIbHYI0 TePaIuio.



